

陈坤儿子的妈妈其实是周迅?

威武坤哥发怒:拿谣言来骚扰少爷真没劲

本报综合消息 陈坤有一个可爱的儿子优优已不是什么秘密,如今已10岁的优优生母到底是谁陈坤始终守口如瓶,圈内各种列举法、排除法等分析求证的八卦信息给优优先后换了十多位“亲生母亲”。章子怡、徐静蕾、李冰冰、赵子琪、何琳等女星先后“中招”,连好朋友赵薇、范冰冰等都“躺着中枪”。

话说陈坤儿子生母这段“公案”最近好似随着《画皮2》的上映而重新成为焦点,先是在6月11日,经常在网上爆料的网友“长春国贸”在微博爆料称,陈坤儿子生母是某一线女星,“说出来吓你一跳”,这条爆料不仅引来网友的议论纷纷,连护儿心切的陈坤也被激怒了,在微博上愤怒爆粗口

回复:“……有本事说出来!”随后又将该条微博删除。紧接着,知名自由撰稿人“北京冬雨”就在博客爆料称:“陈坤10岁儿子优优的生母曝光原来是周迅”,该条消息又引发网友们的热烈关注。这篇博文中还曝出了陈坤、周迅、优优一起游玩的照片。

之后,又有网友曝光了陈坤与周迅的素颜相拥照。6月23日上午,“北京冬雨”又更新了一篇以《陈坤不回应儿子生母就是周迅有何难言之隐?》为标题的博客,博文中分析“陈坤总是一味的隐瞒儿子生母身份,其实是为了保护周迅及儿子,免受事业发展及心理伤害”。

陈坤终于在23日下午在微博做出回应,文字中自称“少爷”

语气充满尖锐的调侃,“朋友发信息说最近一段时间关于我的传闻颇多,让我别不开心。我瞬间高兴起来:久未拍戏还被大家惦记,少爷我就放心了!哥未在江湖,江湖未忘了哥,这是何等福气呀,可惜的是,就以少爷我那些可怜的拾牙慧陈年烂谷子的谣言来骚扰少爷,真是没劲!不过想想:当莲花的不都是从泥巴里爬出来的?难道你不是?”陈坤这番委婉澄清又再度引来网友围观热情,有网友表示“貌似啥也没承认也没否认”,有网友力挺“谣言止于智者,坤哥威武”。

对于近日这个八卦话题重新被热炒,有网友粉丝猜测是有人在《画皮2》的宣传进行炒作、而陈坤和孩子不幸“中枪”。(张艳)



陈坤和周迅

**李嘉欣动手术
切除8颗瘤**



李嘉欣

本报综合消息 6月20日是李嘉欣的42岁生日,6月22日她在香港出席某首饰品牌活动时,主办方特意送她小熊首饰和生日蛋糕,补祝她生日快乐。

李嘉欣表示自己的生日愿望是身体健康,又透露早前动手术切除了8颗良性肿瘤。

当日记者问她从老公许晋亨那收到了什么生日礼物,李嘉欣笑说:“他送了一份健康检查给我,就是最大的礼物!”她指之前自己常有小毛病,感冒又连续两个月不好,每天在家都要戴口罩,后来老公找来医生说服她做了一个详细的身体检查,还照了内窥镜,结果于肠胃发现了8颗肿瘤,幸好是良性的,于是立即动手术切除。

李嘉欣感恩地说:“我向来讳疾忌医,这次老公有好大功劳,所以我的生日愿望是身体健康!”

李嘉欣和许晋亨已有一子,她表示暂时不会再再生一个。她表示开始为儿子物色学校,“我会想希望他快点长大,但又不想他没了现在的纯真”。

李嘉欣指儿子到十一二岁时会送他到外国读书。有传她之前小产,李嘉欣对此作出回应:“没这回事,真是不吉利!”李嘉欣说儿子虽然暂时没有弟弟妹妹,但也不会闷,因为有表哥和学校的小朋友与他一起玩。(羊晚)

刘浩龙公开恋情属一厢情愿

容祖儿:静观其变



何韵诗(左)与容祖儿

本报综合消息 4月,容祖儿与刘浩龙在跑马地被撞一起吃日本串烧,同在“事发现场”的黄伟文即替好友“出头”,在微博发出两人合照,并形容师兄是祖儿的“绯闻男友2012”,许多人均将这段绯闻视作笑料一则,祖儿好友何韵诗甚至开玩笑说:“乐意将她拱手相让!”

可是,当笑料变成坚料,何韵诗有截然不同的反应;她在微博直言被最信任的人“一刀直插心脏”,然后又暂离香港这个“伤心地”,同时间,她更与师兄互相取消关注,摆明“断交”。

真的激怒了阿诗?刘浩龙没有否认:“答案由她自己说吧,总之我们是由单身开始的。”然而,师兄勇敢承认拍拖,却有点吓怕了祖儿,“他们刚开始不过几天,原本定的口供是‘师兄对祖儿有好感’,结果变成了公开恋情,祖儿现在的态度是静观其变。”好

友爆料。

两星期前,两人的感情开始有所变化,师兄突然对祖儿展开热烈的追求,一下子就要将爱完全包围对方。“祖儿有很多工作,又要出埠,自从两星期前师兄下定决心追求祖儿之后,只要祖儿有少许空余时间,定必被师兄的短讯和电话所填满,爱心简直是全天候放送,最近几天

他们才开始约会,女孩子都喜欢有人关心和爱惜自己,尤其是他们本身已经是好朋友,很了解对方,在先天的条件下,师兄追求祖儿是有一定优势的,爱情要来是无法解释和逃避。”知情人士说。

“龙儿恋”尘埃落定,本来知情者不多,却因阿诗在微博留言:“能毫不费劲一刀直插心脏的,往往是你以为最能信任的人。然后当此等事在生命中重复发生时,就只能承认,是自己太愚蠢罢了。”而露出端倪,更甚是她与师兄互相“斩缆”,不约而同取消彼此关注,令人不禁起疑——他俩已因祖儿“反目”,好友说:“虽然已经和平分开,但师兄与祖儿走在一起,阿诗明显受不了,有被出卖的感觉,所以立即出走台湾,逃避现实。”(腾讯)

汪小菲自曝夫妻生活

称大S很想生孩子

本报综合消息 汪小菲与大S近来屡因家庭事件登上媒体版面,更被媒体关注成“新惊世夫妻”,他对此大感诧异,透露两人结婚一切太突然,让他没想到有这样后果,“徐熙媛同志实在太厉害了。”他坦言两人闪婚得快,结婚后才彼此了解,“她太具颠覆性了,每天都让我有笑点,感觉很新奇。”

汪小菲也透露夫妻闹别扭都靠大S传递小漫画、小字条沟通。“有次大S跟我们兄弟打羽毛球,打到一半她就臭脸走掉,结果回家她递了小漫画给我,上面画个女孩子打羽毛球,打到一半肚子痛去厕所,我看了就知道了。”

大S近来常被媒体揣测“身材发福,怀孕!”汪小菲帮忙喊冤:“她本人

很瘦又小脸,就脸型不占优势。”话才出口便担心大S不开心,赶忙对镜头补上一句:“老婆,不好意思,讲到你的死穴。”并透露大S很在乎身材,希望媒体别再误会她怀孕。王伟忠追问:“那你们何时生?压力大吗?”汪小菲摇头,“顺其自然吧。妈妈没给压力,倒是大S现在想生,以前从没提,现在多提了。”(郑伟柏)

**《乡村爱情6》
7月在哈尔滨开机**

本报综合消息 《乡村爱情6》将于7月份在哈尔滨宾县英杰风景区开拍,预计明年2月份春节期间与广大电视观众见面。

6月22日,本山传媒影视拍摄基地暨英杰风景区启动仪式在哈尔滨市宾县举行。赵本山在致辞时表示,本山传媒愿意借助宾县优美的自然景色、独特的人文风情,不断加强双方的合作,以拍摄出更多更好的影视艺术作品,回报黑龙江百姓的厚爱。

据了解,今后宾县与本山传媒集团将在影视拍摄、旅游开发等领域开展合作,以推动当地旅游产业快速发展,扩大当地的对外知名度和美誉度。(杨晚)

**高希希《血战长空》
四大卫视上星开播**



高希希

本报综合消息 由著名导演高希希掌镜,金牌编剧江奇涛执笔,邵兵、沙溢、李依晓、牛莉、肖雄、林永健、杨树泉、吴京安、洪剑涛等众多实力演员主演,林心如友情客串的38集空战史诗剧《血战长空》已于21日起在安徽、湖北、福建、云南四大卫视隆重上星播出。

《血战长空》讲述了卢沟桥事变后,高云天、刘长岭等国民党王牌空军飞行员与飞虎队合作抗击日军的真实故事。

片方透露,空战戏在《血战长空》的剧本中多达70%,观众在全剧中总计可以看到近120场大型空战场面。

此外,由70人的后期CG制作团队打造的近20000余秒的特效镜头更是创下了国内空战特技之最。(张漪)



汪小菲